



北京时间昨天凌晨,在巴塞罗那世锦赛女子200米蝶泳决赛中,中国选手刘子歌以2分04秒59夺冠,她早在5年前就已经贵为奥运会冠军,但直至昨天才尝到世锦赛冠军的滋味;在随后进行的女子50米仰泳决赛中,23岁的名将赵菁游出了27秒29的好成绩,时隔4年重新在世锦赛上夺得该项目冠军。

在新人辈出的中国游泳队,成名已久的刘子歌和赵菁都已不算年轻,她们都用金牌证明了自己“不老”。还有什么比得上老将重燃青春更让人动容?

至此,中国游泳队已在本届世锦赛上夺得4金,他们很可能突破上海世锦赛上的5金纪录,而且他们还在继续阻挡美国队在世锦赛上称霸的脚步。

赵菁获女子50米仰泳冠军

巴塞罗那游泳世锦赛 刘子歌、赵菁分别夺冠 师姐逆袭 谁说她们老了



刘子歌夺得女子200米蝶泳冠军

刘子歌 曾经迷茫 未因挫败而放弃

刘子歌和焦刘洋是中国游泳队在女子200米蝶泳项目上配备的“双保险”,以往与媒体打交道比较多的一直是焦刘洋,而刘子歌通常会选择对着央视记者打个招呼就把采访“省略”了。昨天,夺冠后的刘子歌终于肯畅聊了一回。

在混合采访区,有记者问刘子歌多久没有游出过2分04秒左右的好成绩,她笑着说:“有两年了!2011年上半年游出过,以后就没有了。今天挺高兴的,奥运会之后做检查颈椎和腰椎有点问题!现在经过治疗好多了。”

赛前,刘子歌的夺冠呼声远不如焦刘洋,但刘子歌表示,作为200米蝶泳的世界纪录保持者,她赛前也把这枚金牌当成了目标。但这次夺冠是否预示着她“重返巅峰”,她现在也说不好。

“有一段迷茫,不知道是什么原因,训练的时候还可以,但上强度或者比赛的时候就跟预期的成绩相差很多。”刘子歌说,“我不会因为(伦敦)奥运会比得不好就想要退役,今年还有世锦赛和全运会嘛,还是要去经历每个比赛找原因,把状态找回来。”

赵菁 战胜师妹 仍是中国队领袖

性格大大咧咧、爱搞怪的傅园慧向来很受记者欢迎,她也是女子50米仰泳的夺冠最大热门。但昨天,赵菁让小师妹明白了什么叫“姜是老的辣”。

昨天的决赛中,赵菁一入水就占据了领先地位,傅园慧始终紧追在她身后,但总是与赵菁有一点距离。今年,赵菁多次被傅园慧超越,但在世锦赛上,她没有再给小师妹机会,最终以27秒29的成绩率先触壁。

赵菁曾在2009年罗马世锦赛上夺得50米仰泳冠军。在2011年上海世锦赛上,她没有报名参加这个项目的角逐,去年的伦敦奥运会上,她冲击该项目冠军未果。如今时隔4年重登该项目世锦赛冠军领奖台,对赵菁而言是莫大的鼓励。

在最关键的比赛中拿出近年来少有的高水平,赵菁证明了自己在大赛上依然可以被信任,依然是中国女子仰泳的领军者。据《法制晚报》

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

幼吾幼 以及人之幼



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

己欲立而立人 己欲达而达人



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿